

受降雨影响 9月30日前樱桃沟景区暂时关闭

本报讯 记者8月9日从二七区樱桃沟景区管委会获悉,近日,郑州市突降大暴雨,据气象数据显示,二七区樱桃沟景区降水量达到140毫米。因樱桃沟景区多为丘陵沟壑地形,黄土堆积,土质比较

松散,对强降水的抵御能力较差,景区主要景点及关键道路遭受损坏,塌方严重。

目前,景区已联系专业人员对损毁设施进行维修。由于此次受灾面积较大,且目前仍处于汛期,维修工作进展缓

慢。为切实保障游客人身财产安全,景区正对旅游设施进行安全检查,并对水毁景点进行维修,8月10日~9月30日景区暂时关闭。

记者 张改华

二七区建设和交通局 对5条市政道路 进行防汛检查

本报讯 8月1日的暴雨导致二七区大部分在建市政道路受损严重。为排除隐患,8月9日,二七区建设和交通局邀请区质监站、安监站成立检查组,对郑州市市政总公司承建的EPO道路防汛和安全质量工作进行抽检。

检查组检查了天泰路、侯寨南环路、侯寨西环路、盆刘路、双铁路等5条市政道路,现场查阅了项目的防汛应急预案、防汛工具等安全防护措施,对道路原材料试验数据、钢筋绑扎支模、雨污水垫层等各项工作进行了详细检查。针对天泰路、侯寨南环路人行道板砖、侧石的质量问题,委托第三方进行抽检。对现场发现存在安全隐患和质量问题的道路下发了工程质量监督记录表和安全整改通知单,要求施工单位立即落实整改,监理单位做好监督,并将整改结果及时上报。

记者 张改华

原来你也在这里

解放路街道举行七夕青年联谊活动



本报讯 在美丽浪漫的传统节日七夕,由二七区总工会、共青团二七区委、二七区妇联主办,解放路街道承办的

“浪漫邂逅七月七 幸福缘来在二七”大型青年交友联谊活动于8月7日在华润万象城青年之家举行。二七区机关联



工、辖区企事业单位的近150名优秀单身青年参加活动。

活动中,根据号码分组后,单身青年们便开始了团队游戏闯关环节。通过我是超强战队、盲人指路、同手同脚抢麦赛、土味情话大PK等团队合作大比拼,让现场的青年们加深了解。

在最后的8分钟约会环节,一对嘉宾牵手成功,分别获得牵手礼品,还有两对告白成功的幸运嘉宾赢得了情侣对戒的特别奖励。

记者 张改华 文/图

新闻1+1

不一样的青春联谊:共话担当 梦想同行

大学路街道与淮河路街道共同开展青年工作者交流会

本报讯 为进一步提高青年工作者的思想认识,激发青年工作者扎根基层工作的热情和干劲,8月7日七夕节这天,大学路街道与淮河路街道40余名青年工作者在祥和社区党群服务中心共同开展“共话担当 梦想同行”青年工作者交流会。

碰撞交流,“浪漫”满屋。淮河路街道青年工作者首先参观了祥和社区党

群服务中心,实地了解郑品书舍、祥和学堂、祥和剧场、祥和之声等15个功能室。通过双方青年工作者的探讨交流,打破了陌生感,使现场充满青春气息,气氛十分活跃。

答疑解惑,说说“情话”。为了让大家有得听、有得比、有所思、有所想,双方青年工作者参加座谈,双方相关负责人分享了工作心得,说出了对基层工作

的“爱意”与“情话”。现场青年工作者踊跃举手,积极请教工作上的困惑。

共话担当,“表白”梦想。青年工作者畅所欲言,就如何让基层党建在社区治理中迸发火花、如何让辖区工作大放异彩等问题,提出了众多建设性的意见建议,“表白”自己对基层工作的梦想与追求。

记者 张改华

马寨产业集聚区 开启凤湖智能新区 建设新时代

本报讯 在建设二七区凤湖智能新区的新起点上,8月7日,东华大学环境艺术设计研究院一行应邀来到马寨产业集聚区实地调研。

研究院一行实地调研了凤湖智能新区在建项目、拟建道路实际情况及新区整体规划设计,并在管委会二楼大会议室中掀起了以国际化理念探索研究新区形态风貌提升的热烈讨论。

座谈会上,研究院负责人表示,凤湖智能新区的自然生态、地理位置极具特色,其道路、环境等规划建设应借鉴发达国家小镇建设理念和经验,着力在舒适、宜居、慢生活上提高品质。

下一步,凤湖智能新区将借助总规修编契机,引入国际化建设理念,在优化三行系统、城市家具、关键节点设计上寻找平衡点、契合点,着力引入智能城市管理系统,打造“人—物—环境”和谐共生的宜居宜业环境,开启凤湖智能新区建设新时代。记者 张改华

嵩山路街道 送一份清凉 给我的农民工兄弟

本报讯 杯子、凉茶、西瓜、绿豆、冰糖……小小的物品虽不起眼,却满含着党组织对农民工兄弟的关怀之情。接过“爱心慰问品”的工友们笑开了颜,纷纷表示感谢。

近日,嵩山路街道干部职工及辖区志愿者组成的慰问组来到锦宏小区安置二工地,慰问冒着酷暑奋战在建设一线的270名农民工兄弟。

据了解,这是该街道夏季送清凉活动的第一站。为保障广大农民工的职业安全与身心健康,做好农民工防暑度夏工作,也更好地服务安置房建设项目,让居民早日回迁,该街道还将继续为其他工地及参与城市管理的户外工作者送上清凉。

农民工代表朱先生说,高温作业难免感觉闷热难受,但这些爱心之举却让他们感受到了党组织送来的“清凉”,会以饱满的热情做好本职工作,为城市发展做出自己的贡献。

记者 张改华 通讯员 藏青

督查工作如何做得更好? 二七区委区政府督查局有新招

本报讯 近日,二七区被郑州市政府授予“郑州市十件重点民生实事办理工作先进单位”和“2018年度郑州市政务督查工作先进单位”。这是今年以来,继二七区被评为“2018年度河南省政府系统督查工作先进单位”“郑州市经济社会发展目标工作优秀单位”之后,斩获的又一殊荣。

二七区委区政府督查局在全市率先建立了“智慧督查”系统,积极运用“互联网+”思维,将督查工作与“互联网+”理念有机融合,构建了独具特色的智慧大督查工作机制,在打通关节、疏通堵点、提高质量、促进落实上发挥了重要作用。“智慧督查”系统内设“决策督查、绩效目标考评、政绩监察、周工作动态、结果运用”五大功能模块,通过电脑或手机APP客户端进行操作,一键送达、一键反馈,实现了落实效率显

著提高,转办反馈时效明显提升。

新督查机制催生出新发展模式。二七区委区政府督查局通过项目化管理理念,把全区重点项目、重点工作建立台账,全部纳入系统督办,每个工作事项均独立设计成一个项目,做到目标、任务、时限、责任、奖惩“五明确”。按照时间节点、目标要求,自动精准督办到人、到事,督办的靶向性、针对性更强。创新设置“红黄蓝绿”四色预警督办、企业微信智能提醒督办、督考结合倒逼督办、微信平台关联督办等诸多新功能,督办手段更丰富、更直接、更有效。特别是手机APP启用,实现了督查由“地上走”到“网上跑”的转变,极大节约了人力、物力和时间成本,督办效率显著提高。

记者 张改华

通讯员 王天明 代景文

蜜蜂张街道 部署大气污染防治 防治攻坚工作

本报讯 8月8日,蜜蜂张街道召开中层以上会议,传达贯彻二七区大气污染防治攻坚工作会议精神,部署近期工作。

会议要求,全体干部职工要坚决克服麻痹思想和侥幸心理,高度重视大气污染防治攻坚工作,坚决打赢大气污染防治攻坚战。集中人力对辖区可能存在的小散乱污、工地扬尘、燃煤散烧、油烟净化、道路积尘等重点问题,开展地毯式再排查,发现问题,及时处理。尤其是针对可能存在的小散乱污问题,坚决取缔,不留死角。同时,要进一步加大路面清扫保洁、洒水降尘力度,确保不起尘。

进一步压实责任,特别是针对每周二、周五持续开展的“全城清洁”行动,各分包、分管领导要到一线参与,发动辖区驻区单位共同行动,督查室要对人员到岗到位、整治效果、信息上报等情况进行全程跟踪督导。记者 张改华